

## Делайте газету вместе с нами!

Предлагайте свои темы, рассказывайте о проблемах, делитесь наблюдениями. В газете будет отражено все самое важное, актуальное, интересное.

## Наследство «освоят» через год



Начальные классы в школе № 1 нуждаются в скорейшем капитальном ремонте. Об этом шла речь на оперативном совещании в администрации АГО в понедельник, 24 августа. По словам мэра Владимира Герасименко, его администрации досталось тяжелое наследство от предшественников, которые решительно не заботились об образовательном учреждении. Напомним также, что эта школа стала единственной, которая сходу не прошла официальную приемку к новому учебному году. Правда, сейчас все недоработки и претензии специалистов устраниены...

- В следующем году обязательно будем ремонтировать классы, чтобы дети по-

лучали знания в комфортных условиях, - заявил Владимир Леонидович, добавив, что в минувшее воскресенье лично осмотрел образовательное учреждение и ужаснулся: жутко выглядят двери, кабинеты внешним видом вопиют о ремонте, а окна заложены фанерой. - Давайте готовить сметы, чтобы летом 2016 года на-вести здесь порядок.

Ремонта здесь, кстати, требует и кровля. Поэтому на будущий год школе № 1 предстоит серьезная модернизация.

Максим ГУСЕВ  
Фото Олега БАЖУКОВА



## Светофоры засияют новыми цветами

Светофоры в Арамили в ближайшее время будут окрашены. В приятном взгляду состояние эти объекты городской инфраструктуры будут приведены до наступления холода. В настоящий момент арамильская служба заказчика готовит смету и, после согласования в мэрии, рабочие

приступят к покраске. «Средств достаточно», - заявил градоначальник, подчеркнув, что речь идет о всех без исключения светофорах, а в первую очередь — об объекте на перекрестке улиц Ленина и Октябрьская.

Фото Олега БАЖУКОВА

## Новости

Адрес редакции: ул. 1 Мая, 4, каб. 7  
Телефон: 3-04-91, 8-922-204-67-65  
e-mail: vesti-aramil@yandex.ru

## Добровольно отказываются от помощи?

Одна из молодых семей, получившая в 2014 жилищный сертификат, который действует до 16 сентября, до сих пор не воспользовалась им и рискует потерять выделенные администрацией средства на приобретение собственного жилья. Отметим, в 2014 году в Арамильском городском округе получили жилищные сертификаты

12 семей. Одиннадцать своевременно использовали их...

Невероятно, но факт: осталось всего три недели до «часа икс», однако оставшаяся семья арамильцев тянет. Успеет ли или упустит возможность воспользоваться той помощью, которую ей предоставили чиновники?

## «Аленка» готова принимать детей



Садик «Аленка», закрытый в июле на полтора месяца на внеплановый ремонт, с первого сентября вновь распахнет свои двери для детей. «Все идет по графику», - сообщила начальник отдела образования АГО Алла Ширяева на оперативном совещании.

- Были на месте, все видели — там все в надлежащем состоянии, - заметил глава Арамили Владимир Герасименко.

В детском саду в рамках ремонтных работ, в том числе, было проверено и качество несущих конструкций — нарушений и отклонений от нормы не выявлено.

- С первого сентября дети могут сюда приходить в свои группы, - добавил Владимир Леонидович, однако Алла Ва-

льевна предложила подстражовать и для начала открыть группы на втором и третьем этажах, а на первом завершить все работы.

Напомним, проблемы здесь начались еще минувшей весной, когда едва ли не на головы ребятам стала осыпаться штукатурка. Летом произошел аналогичный случай — часть побелки осыпалась. Чтобы устранить все недоработки, допущенные подрядной организацией, которая возводила детский сад, учреждение решено было закрыть.

На следующей неделе детский сад вновь начнет свою работу.

Максим ГУСЕВ  
Фото Вячеслава БЕРЕСНЕВА